GITA SCOLASTICA IN PUGLIA
1^ GIORNO:
ORE 05.30 RADUNO DEI PARTECIPANTI SISTEMAZIONE IN PULLMAN GRAN TURISMO E  PARTENZA ORE 06.00 PER MATERA.  DAL 1993 PATRIMONIO MONDIALE DELL’UMANITA’ E NEL 2019 E’ STATA CAPITALE EUROPEA DELLA CULTURA. FAMOSI SONO I SUOI RIONI SASSI, COSTITUITI DA MIGLIAIA DI GROTTE IN CUI FINO AGLI ANNUI ‘60 HANNO VISSUTO TANTI POVERI MATERANI.  DURANTE LA VISITA GUIDATA SI ENTRERA’ IN UN’ANTICA CASA-GROTTA TIPICAMENTE ARREDATA E SI AMMIRERA’ UNA FAMOSA CHIESA RUPESTRE AFFRESCATA. PRANZO A SACCO A CURA DEI PARTECIPANTI. PROSEGUIMENTO PER  ALBEROBELLO O DINTORNI. ARRIVO IN HOTEL, SISTEMAZIONE NELLE CAMERE RISERVATE.  IN SERATA RIENTRO IN HOTEL PER LA CENA ED IL PERNOTTAMENTO.
2^ GIORNO: 
DOPO LA 1^ COLAZIONE IN HOTEL, PARTENZA PER OSTUNI. SI CARATTERIZZA PER UN CANDIDO CENTRO STORICO TINTEGGIATO A CALCE, CHE LE E’ VALSO L’APPELLATIVO DI “CITTA’ BIANCA”. IN VETTA AL BORGO ANTICO SPICCA L’ORIGINALISSIMA CATTEDRALE ROMANICO-GOTICA DEDICATA ALLA MADONNA ASSUNTA.  RIENTRO IN HOTEL PER IL PRANZO. POMERIGGIO PARTENZA PER ALBEROBELLO, FAMOSA PER I SUOI TRULLI.  IN SERATA RIENTRO IN HOTEL PER LA CENA ED IL PERNOTTAMENTO.
O  IN ALTERNATIVA AL 2^ GIORNO:
DOPO LA 1^ COLAZIONE IN HOTEL, ORE 09.00 PARTENZA PER LA VISITA DI LECCE.  INCONTRO PRESSO IL PARCHEGGIO DEI PULLMAN CON LA GUIDA  E  VISITA GUIDATA DELLA CITTA’ CHE VIENE DEFINITA LA “FIRENZE DEL BAROCCO”, ED E’ PROPRIO L’ARTE BAROCCA QUELLA CHE CARATTERIZZA LE GUGLIE, I PORTALI, LE CHIESE, I MONUMENTI E LE ABITAZIONI DEL CENTRO STORICO. ATTRAVERSANDO PORTA NAPOLI, SI ACCEDE DA NORD ALLA CITTA’ VECCHIA, DA QUI SI RAMIFICANO ALCUNE TRA LE PIU’ IMPORTANTI STRADE DELLA CITTA’, SULLE QUALI SI AFFACCIANO RAFFINATI PALAZZI SETTECENTESCHI. VISITA  DEL DUOMO, DELLA BASILICA DI SANTA CROCE, DELLA BASILICA DI SAN NICOLO’ E CATALDO, ECC. CONSIGLIAMO ANCHE DI VISITARE LA BOTTEGA DELLA CARTAPESTA NELLA ZONA PEDONALE.   PRANZO IN RISTORANTE.  IN SERATA RIENTRO IN HOTEL PER LA CENA ED IL PERNOTTAMENTO.
3^ GIORNO:
DOPO LA 1^ COLAZIONE IN HOTEL, PARTENZA PER BARI E VISITA GUIDATA DELLA CITTA’. RICCA DI TESTIMONIANZA DELLA SUA PLURIMILLENARIA STORIA, TRA CUI DUE CAPOLAVORI DEL ROMANICO PUGLIESE, OSSIA LA BASILICA DI SAN NICOLA E LA CATTEDRALE DI SAN SABINO. IMPONENTE E’ IL CASTELLO SVEVO E MOLTO ELEGANTI IL LUNGOMARE ED IL QUARTIERE MURAT, RICCO DI PREGEVOLISSIME ARCHITETTURE NEOCLASSICHE, LIBERTY E RAZIONALISTE.  RIENTRO IN HOTEL PER IL PRANZO. POMERIGGIO VISITA DI TRANI. ANTICA CITTA’ PORTUALE, MOLTO IMPORTANTE NEL MEDIOEVO, SU CUI DOMINA IL CASTELLO SVEVO E LA FAMOSISSIMA CATTEDRALE ROMANICA. IN SERATA RIENTRO IN HOTEL PER LA CENA ED IL PERNOTTAMENTO.
4^ GIORNO: 
ORE 07.00 1^ COLAZIONE IN HOTEL, E ORE 08.00 SISTEMAZIONE BAGAGLI SUL PULLMAN E PARTENZA PER  LE GROTTE DI CASTELLANA,  VISITA CON PERCORSO TOTALE DELLE GROTTE COMPRENSIVO DELLA SPETTACOLARE GROTTA BIANCA. PRANZO IN RISTORANTE LUNGO IL PERCORSO. PROSEGUIMENTO PER CATANIA. ARRIVO PREVISTO  IN TARDA SERATA E FINE DEI NOSTRI SERVIZI. 
LA QUOTA COMPRENDE:
* VIAGGIO IN PULLMAN GRAN TURISMO 
* SISTEMAZIONE IN HOTEL  

* SISTEMAZIONE STUDENTIIN CAMERE MULTIPLE CON   SERVIZI PRIVATI E DOPPIE O SINGOLE PER GLI ACCOMPAGNATORI

* TRATTAMENTO DI PENSIONE COMPLETA COME DA PROGRAMMA CON ACQUA 

   MINERALE AI PASTI 

* VISITE GUIDATE ED ESCURSIONI COME DA PROGRAMMA

* ASSICURAZIONE EUROP ASSITANCE CHE INCLUDE MEDICO-NOSTOP E BAGAGLIO

* FONDO DI GARANZIA

* GUIDE INCLUSE NEI LUOGHI DA VISITARE COME DA PROGRAMMA

* TUTTI GLI INGRESSI NEI LUOGHI DA VISITARE

LA QUOTA NON COMPRENDE:
* TUTTO QUANTO NON ESPRESSAMENTE INDICATO NEL PROGRAMMA
* GLI EXTRA DI CARATTERE PERSONALE
* LE MANCE, I FACCHINAGGI E LE BEVANDE.

